Egyszerű szöveges feladatok
1. Felváltottunk 1000 forintot 10 és 20 forintosokra. Összesen 67 pénzdarabot kaptunk érte. Hány 10 és hány 20 forintost kaptunk?

2. Felváltottunk 1000 forintot 50 és 20 forintosokra. Összesen 38 pénzdarabot kaptunk érte. Hány 50 és hány 20 forintost kaptunk?

3. Felváltottunk 1000 forintot 10, 20 és 50 forintosokra. Összesen 41 pénzdarabot kaptunk, ezek között ugyanannyi volt a 10 és 20 forintos. Hány 10 és hány 20 forintost kaptunk?

4. Felváltottunk 1000 forintot 50 és 20 forintosokra. Összesen 44 pénzdarabot kaptunk érte. Hány 20 és hány 50 forintost kaptunk?

5. Amikor egy vonalas és egy kockás füzetet vettem, összesen 250 forintot fizettem. Béla három vonalas és öt kockás füzetet vett, és 1030 forintot fizetett. Mennyibe kerül egy kockás füzet?

6. A piacon kétféle cseresznyét lehet kapni. A nagyobb szemű cseresznye kilója 70 forinttal drágább, mint az apróbb szeműé. Vettem 4 kilót a nagyszeműből és másfél kilónyit az apróbból, összesen 2040 forintot fizettem. Mennyit fizettem volna, ha mindkettőből két kilónyit vettem volna?

7. Egy papírboltban kétféle radírt lehet kapni, az egyik fajtából egy darab 14 forinttal többe kerül, mint a másikból. Az olcsóbb radírból összesen 24 darabot, a drágábból 32 darabot adtak el egy napon. Az eladott radírok összértéke 4648 forint volt. Hány forintba kerül az olcsó és a drága radír darabja? Hány százaléka az olcsó radír ára a drágáénak?

8. Béla elhatározza, hogy a dolgozat előtti napokban megoldja a témakörhöz tartozó összes matematikapéldát a példatárból. Ha minden napon ötöt oldana meg, akkor az utolsó napra csak két feladat maradna, ha minden napon négyet oldana meg, akkor az utolsó hat feladatot már nem tudná megoldani. Hány példa van a példatárban az adott témakörnél?

9. Egy pékségben minden hétköznapon összesen 1400 darab alapvető péksüteményt, azaz zsemlét és kiflit készítenek. A pünkösd előtti pénteken nagyobb rendelésre számítanak, ezért 15%-kal növelik a kiflik és 25%-kal növelik a zsemlék számát. Így aznap összesen 1686 darab péksütemény készül. Mennyi zsemlét és kiflit szoktak készíteni hétköznapokon?

10. Egy raktárban 80 zsák cement és 72 zsák mészhidrát van. Egy zsák cement 120 forinttal többe kerül, mint egy zsák mészhidrát. .A raktárban levő áru összértéke 176 800 forint. Hány forintba kerül egy zsák cement? 

11. Két kabát együtt 12 000 forintba kerül. Ha az egyik árát 15%-kal növeljük, a másikét 5%-kal csökkentjük, akkor összesen 12800 forintba kerülnek. Mennyibe került a két kabát eredetileg és az árváltozás után?

12. Béla és Pista között 5 év a korkülönbség. Most Pista három évvel idősebb, mint amennyi Béla volt akkor, amikor Pista feleannyi idős volt, mint Béla most. Hány évesek a fiúk?

13. Egy apa tavaly háromszor annyi idős volt, mint a lánya. 10 év múlva az apa kétszer annyi idős lesz, mint akkor a lánya. Mennyi idősek most?

14. Két munkagép dolgozik egy kavicsbányában. A nagyobb teljesítményű gép naponta 24%-kal több kavicsot termel ki, mint a másik. Egyik héten a kisebbik gép öt napig, a nagyobbik hat napig dolgozott, így együtt 31,1 tonna kavicsot termeltek. Mennyi kavicsot termel ki a két gép egy nap alatt?

15. Egy háromszög oldalainak aránya 4:5:7. A legrövidebb oldal ötszöröse 56 cm-rel több, mint a másik két oldal összege. Mekkorák az oldalak?

16. Béla és nagybátyja életkorának összege 53 év. A nagybácsi 1 év múlva másfélszer annyi idős lesz, mint Béla. Mennyi idősek most?

17. Lajos és Miklós között a korkülönbség 14 év. Ezelőtt 5 évvel Miklós másfélszer annyi idős volt, mint Lajos. Hány évesek most?

18. Egy üzemben Kiss Lajos és Kovács Vilmos vállalta, hogy feldolgoznak egy hét alatt összesen 530 kg nyersanyagot. Kiss Lajos saját tervezett mennyiségénél 20%-kal többet, Kovács Vilmos a tervezett mennyiségénél 7%-kal többet dolgozott fel, így összesen 588 kg-ot dolgoztak fel. Mennyi nyersanyagot tervezett feldolgozni eredetileg Kiss Lajos és mennyit Kovács Vilmos?
19. Egy autós hosszabb útra indult. Az út harmadrészét 100 km/h sebességgel tette meg, akkor megállt egy fél órára pihenni. Ezután a teljes út 40 százalékát tette meg, 90 km/h átlagsebességgel, de ekkor egy apró műszaki hiba miatt meg kellett állnia. A hibát egy negyedórán át szerelte, de nem sikerült teljesen kijavítania, ezért a hátralévő 40 kilométert 50 km/h sebességgel tette meg. Mennyi ideig tartott a teljes útja?
20. Egy derékszögű háromszög átfogója 5 cm-rel hosszabb, mint a hosszabbik befogó. A rövidebbik befogó 15 cm hosszú. Mekkora a háromszög kerülete és területe?

21. Béla és Pista életkorainak aránya most 2:3, de hat év múlva 3:4 lesz. Hány évesek most?

22. Egy családban az apa, az anya és kisfiuk életkorának összege 67 év. Jövőre életkoraik aránya 1:6:7 lesz. Hány évesek most?
23. Ha egy négyzet minden oldalát 7 cm-rel növeljük, olyan négyzetet kapunk, melynek területe az eredeti négyzet területénél 231 cm2-rel nagyobb. Mekkora volt az eredeti négyzet egy oldala?

24. Egy kg alma ára a körtéénél 20%-kal olcsóbb. A körte a banán áránál 35%-kal olcsóbb. Veszünk két kilogramm banánt, egy kg körtét és egy kg almát, s összesen 1585 forintot fizetünk. Mennyibe kerül egy kg alma?
25. Egy kiránduláson egy tanulócsoportot szeretnénk megebédeltetni. Az étkezdében először minden asztalhoz 3 tanuló ül, de így két diák nem tud leülni. Leültetjük őket négyesével, így mindenkinek jut hely, s még két teljes asztal szabadon is marad. Hányan vannak a tanulók?

26. Egy számot öttel osztottunk, és 4 maradékot kapunk. Ha a szám kétszeresét osztjuk tizeneggyel, akkor a hányados is, és a maradék is ugyanannyi, mint az előző osztásnál. Melyik ez a szám?
